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CNPJ - 17.504.325/0001-D4

NIRE - 313.000.458-54

ATA DA 303e REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DAS CENTRAIS DE
ABASTECIMENTO DE MINAS GERAIS S.A. - CEASAMiNAS, REALIZADA NO DiA 't8 DO WB DE
NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E vINTe E DOIS. Ao décimo oitavo dia do mês de novembro de
2022. a paüit das 08h30min. reuniram-se os senhores membrosdo Conselho de Administração das
Centrais dê Abastecimento de Minas Gerais S.A. - CEASAMINAS para a realização .da. 3031 Reunião
Ordinária de forma presencl.al na sêde nas dependências da CeasaMinas, localizada às margens da
BR-040. km 688, em Contagem/MG. Participaram da reunião os Conselheiros: Edimilsan Alves,
Francisco Carlos de Seno Júnior, Heroniiton dos Sant.os Silvo e Marcio Cândida Alvos. Secretariou
esta reunião a Sra. Rosinélia Venoso Coelho. Participaram Corhó Convidados os Srs. Luciano Coelho
Pêttersen} Lula: Uma Rodrigues da Salva: e Viníciüs Riveres, respectivamente Dtretor Financeiro,
Gestor do Departamento Financeiro e Gerente da :Seção de Contabilidade da CeasaMinas. Abertura
e considerações iniciais: O Sr. Marcio Cândida Alves, Presidente do Conselho da CeasaMinas,
cumprimentou a lados e, em sequência, deu início aos trabalhos
(OI) CronoWama de Piano de Ação Demonstrativos Financeiros 2D21: O Conselho deliberou pela
realização de reunião extraordinária a ser realizada no dia gâZjjZZOZ2 a partir.das 09

horas.

Deverão ser convidados a participar dessa reunião o Conselho Fiscal, o Comité de Auditoria
Estatutário, a empresa de auditoria externa independente Taticca Auditores Independentes, a
Diretoria Executiva da CeasaMinas, os representantes do Departamento Financeiro e Seção de
Contabilidade da CeasaMinas. {02) Depósitos Judiciais: Este ponto de pauta foi analisado em
conjunto com os Srs. Luciano Coelho Pettersen, Lula Lama Rodrigues da Salva e Vinícius Riveres. Fai
apresentado pelo Sr. Vinícius Riveres que. a princípio, haverá atraso no fechamento deste assunto o
que pode impactar o cumprimento do cronograma de fechamento das demonstrações financeiras
de 2021. (03) Manutenção Platibandas: O Conselho tomou conhecimento quanto à mudança da
contabiiizaçãa do valor gasto com a manutenção das platibandas, de investimento para custeio, e
nãa apresentou manifestação por considerar que se trata de um ato de gestão. {04) Programa de
Partldpação nos Lucros e Resliltados {PLR) 2023: O programa foi AeBQVAPg pelo Conselho para
encaminhamento à Secretaria de Coordenação e Governança das Empresas Estatais {Sest}. {OS)
Programa de Remuneração Variáve! Anual (RVA) 2023: O programa foi AeBQy899: pelo Conselho
para encaminhamento à Secretaria de Coordenação e Governança das Empresas Estatais (Sest).
(06} Planto de Negócios 2023: O plana foi APROVADO pelo Conselho. Restou ainda deliberado que
trimestralmente,'durante Q exercício financeira de 2023, a Presidência deverá encaminhar a
execução da plano para acompanhamento pelo Conselho. [07) Promoção Funcionários
CêasaMinas: Os Conselheiros Marcio Cândida Alves, Edjmilson Alves e Francisco Cardos de Seno
Júnior aeatâlrâm a solicitação do Diretor-Presidente e fixam de forma improrrogáve! a data de
]gZilZZZ para manifestação da Presidência sobre a solicitação feita por.este Conselho em sua SOa
Reunião EHraardinária.. O Conselheiro Heronilton dos Santos Silvo deliberou por encaminhar as
documentações que possui à Auditoria Interna para que eja proceda a uma análise de todo o

processo e interaja com o Comité de Auditoria Estatutário para que emitam um parecer conjunto
hfbmlando se as promoções/nomeações/;contratações/pagamento de auxílio educação realizadas
ocorreram de forma técnica.e legalmente estabelecida pelo Plano de Cargos e Salários vigente na
CeasaMinas. Alada com relação ao tema, o Conselho deliberou que as denúncias recebidas sejam



]



Diretor Técnico Operaclorlal, acumulando assim, as duas funções. gg!!@g..!a@!ialelívee (11) PDG e
OI Acumulada setembro/2022: O Conselho tomou conhecimento e não apresentara manifestação.
{12} Leitura e Análise Ata 432ê Reunião Ordinária Diretoria Executiva (piREX). O Conselho tomou
conhecimento e não apresentou manifestação. {13) Leitura e Análise Atam 72g e 73g Reuniões
Ordinárias do Comité de Auditoria Estatutário (COAUD): O Conselho tomou conhecimento e não
apresentou manifestação. Nada mais tendo sida tratado, foi encerrada a reunião e lavrada.a
presente ata que. lido, discutida e aprovada, vâi assinada pelos senhores Conselheiros e por mim,
Secretária. Contagem, 18.11.2022.
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